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Stemmingen moties Externe veiligheid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Externe veiligheid, 

te weten: 

- de motie-Bamenga over voor het einde van het jaar alle 
lozingen van pfas en zeer zorgwekkende stoffen volledig in 
kaart brengen (28089, nr. 325); 

- de motie-Thijssen/Gabriëls over op korte termijn met de 
bevoegde gezagen in gesprek treden over de problemen 
rondom de minimalisatieverplichting (28089, nr. 326); 

- de motie-Kostić over bij waterbouwprojecten Rijkswater- 
staat opdragen geen staalslakken te gebruiken (28089, nr. 
327); 

- de motie-Kostić/Bamenga over de provincies tegemoet- 
komen met hulpmiddelen om de toetsing bij bedrijven op 
de uitstoot van ziekmakende stoffen te verbeteren (28089, 
nr. 328). 

(Zie vergadering van 6 november 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Bamenga (28089, nr. 325) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat er geen goed overzicht is van het gebruik 
en de emissies van zeer zorgwekkende stoffen (ZZS) en 
pfas; 

overwegende dat er in 2022 een beeld zou zijn van de 
opgave rondom ZZS maar deze er nog niet is; 

overwegende dat lozingen van deze stoffen de doelen van 
de Kaderrichtlijn Water in gevaar brengen en kunnen leiden 
tot innamestops voor de drinkwatervoorziening; 

verzoekt de regering een volledig overzicht in kaart te 
brengen van lozingen van pfas en ZZS, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 330, was nr. 325 (28089). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Bamenga (28089, 
nr. 330, was nr. 325). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en FVD voor deze 

gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Thijssen/Gabriëls (28089, nr. 
326). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kostić (28089, nr. 327). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en de 
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kostić/Bamenga (28089, nr. 
328). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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